2019 SESSION

HOUSE JOINT RESOLUTION NO. 816

Commending Justin Carey.

Agreed to by the House of Delegates, February 11, 2019 Agreed to by the Senate, February 18, 2019

WHEREAS, Justin Carey, a senior midfielder on the Mary Washington University men's soccer team, earned the top Capital Athletic Conference honor of Player of the Year in 2018; and

WHEREAS, during the 2018 season, Justin Carey helped lead the Mary Washington Eagles to Capital Athletic Conference (CAC) regular season and tournament titles; and

WHEREAS, Justin Carey was a leader for the Mary Washington Eagles with a team-high of eight goals, including three game-winners and three assists, for a total of 19 points; and

WHEREAS, Justin Carey headlined a contingent of six Mary Washington Eagles on the 2018 All-CAC men's soccer team and was one of four players on the United Soccer Coaches NCAA Division III Men's All-South Atlantic Region Team; and

WHEREAS, Justin Carey's determination and athleticism on the pitch led to his receiving the United Soccer Coaches 2018 All-America First Team award and the Scholar All-America First Team award; he was selected as Player of the Year by the Virginia Sports Information Directors and named as a member of the organization's College Division All-State Men's Soccer Team; now, therefore, be it

RESOLVED by the House of Delegates, the Senate concurring, That the General Assembly hereby commend Justin Carey on his selection as the 2018 Capital Athletic Conference Player of the Year; and, be it

RESOLVED FURTHER, That the Clerk of the House of Delegates prepare a copy of this resolution for presentation to Justin Carey as an expression of the General Assembly's admiration for his dedication and hard work.